

В школе

Выпуск №3, сентябрь 2017



Вместе сделаем мир лучше!



Уважаемые читатели! Вы держите в руках выпуск нашей газеты. Сам факт появления этой газеты говорит о том, что наша школа активно включилась в процесс информатизации общества. Желаем всем нашим читателям и редакции творческих успехов и удачи!



Поздравляем именинников сентября!



01.09 Семенов Кирилл Валерьевич 4 "б" класс
04.09 Исаев Евгений Сергеевич 3 класс
08.09 Исенбаев Антон Владимирович 4 "б" класс
12.09 Валиева Азалия Азатовна 6 класс
14.09 Никитин Алексей Александрович 6 класс
15.09 Петрова Вероника Александровна 3 класс
16.09 Семенова Ангелина Валерьевна 7 класс
17.09 Аввакумов Андрей Вениаминович 1 класс
17.09 Туктаев Кирилл Андреевич 2 класс
22.09 Галимов Булат Ильнурович 8 класс
23.09 Ганеев Данил Анатольевич 3 класс
23.09 Закирова Азалия Рифатовна 7 класс

В этом номере:

Наши именинники.....1
Праздники сентября.....1
Интервью про лето.....2
"Геологическая олимпиада- это здорово"3
Жизнь школы в фотографиях.....3
Кроссворд "Золотая осень".....4
Рубрика "Интересные факты".....4



Последний школьный звонок разносит новость о наступление лета. Школьные коридоры пустеют, а вот нагретые солнцем дворы начинают наполняться смехом и криками детворы. Портфели, учебники и тетрадки закинуты в самые дальние углы дома. Теперь можно забыть о душных классах и бесконечных уроках. Лето — время веселья и отдыха. Яркое солнце, чистое голубое небо, длинные жаркие дни — это основные признаки лета. Вся красота природы- это настолько завораживающее зрелище, что хочется видеть его постоянно. О том, как провели свои каникулы мы решили спросить у учащихся нашей школы.

Как ты провел(а) свои летние каникулы? Какое событие тебе запомнилось больше всего?

Наталья Михайлова, 8 класс: Это лето было очень ярким и впечатлительным.Хоть и погода была не очень хорошей, лето прошло незаметно.Особенно красивы были закаты.

Этим летом я была в лагере "Сосенка". Мне там очень понравилось. Я познакомилась с очень интересными людьми.

Алия Галимова, 8 класс: Мои летние каникулы прошли очень быстро, но весело. Большую часть своего времени я провела дома, помогая своим родителям по хозяйству.

Самое запоминающее событие было в конце августа, мы поехали в Казань. Именно там я увидела много памятников и красивых парков. Особенно запомнилась прогулка по ул. Баумана.

Ксения Баймакова, 6 класс: Это лето было очень весёлым. Но погода хоть и была холодной, мне было весело.

Этим летом я была в школьном лагере. Мне там очень понравилось. Вожатые были весёлыми и добрыми. Особено было весело, когда у нас был день "Нептуна". Ещё нас очень вкусно кормили.

Вот таким интересным и незабываемым было моё лето в этом году.

Ксения Трофимова, 5 "б" класс: Я провела летние каникулы очень хорошо. После учёбы в школе я отдыхала и играла у себя в селе. Но неожиданно, мама мне сказала, что я поеду отдыхать в лагерь "Ливадия". Я, конечно же, очень обрадовалась. И вот мы приехали в этот лагерь, распаковали вещи и моя мама уехала. Я сразу же освоилась там и мне очень всё понравилось. В основном мне понравился тот день, когда я уезжала из лагеря. В этом лагере я провела полных девятнадцать дней.

ЖИЗНЬ ШКОЛЫ

3

Геологическая олимпиада- это здорово!

В городе Альметьевск в лагерях «Дружба» и «Солнечный» прошла IV республиканская открытая полевая олимпиада юных геологов, где наша школа каждый год принимает участие, представляя команду «Изумруд» Кукморского района. Мы, старшеклассники, были рады поучаствовать в олимпиаде, в которой приняли участие 36 команд нашей республики, а также команды из Республики Крым и Казахстан.

В торжественной церемонии открытия принял участие президент республики Татарстан- Рустам Минниханов. Он рассказал о развитии науки геологии, а также о профессии геолога, которая становится все более популярной среди молодежи. Рустам Нургалиевич поздравил всех ребят с участием в интересной и познавательной работе, пожелал нам, юным геологам, сделать много новых и полезных открытий и приобрести на олимпиаде друзей. Открытие прошло очень ярко, красочно и интересно, в тот день была солнечная погода. Мы вместе со всеми спели гимн геологов, потанцевали, а также на церемонии запустили красивый салют.

В течение недели мы соревновались в теоретических и практических конкурсах за право называться лучшими юными геологами года. Все команды были очень сильные, но победителем стала команда из Казани «Наутилус». Мы тоже показали свои навыки и умения: по минералогии у нас было 4 место, по организации полевой стоянки- 5 место. Таким образом, в этом году у нас два призовых места, чему мы очень рады. За это спасибо нашим учителям- Николаю Александровичу и Надежде Валерьевне. Кроме соревнований, в лагере проводились вечерние мероприятия, где мы активно выступали.

Большое спасибо всем организаторам такой замечательной олимпиады, где каждый может показать свои знания и умения, а также узнать много нового. Эти семь дней пролетели очень быстро, но они стали для нас незабываемыми и яркими, олимпиаду мы еще долго будем вспоминать.

Ракеева Олеся



1 место на районном соревновании
"Военизированный кросс"



Акция "Голубь Мира"



1. Не от добра ... лист роняет.
2. ... дорог, хоть и мал, — подбери, чтобы не пропал.
3. В осеннее ... семь погод на дворе: сеет, веет, крутит, мутит, рвет, сверху льет и снизу метет.
4. Осень говорит: «Я землю в ... наряжу!», а Зима: «Под холстину положу, весна придет, покажет!»
5. Осенний ... мелко сеется, да долго тянется.



Сайт школы: <http://nirja.ucoz.ru/>; <https://edu.tatar.ru/kukmor/nyrya/sch>
Группа Вконтакте: <https://vk.com/public40217783>

Главный редактор: Исхакова Алиса
Корреспондент: Ракеева Олеся
Фотограф: Жуков Евгений

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение "Нырынская средняя школа им. Максима Прокопьевича Прокопьева" Кукморского муниципального района РТ
Адрес: 422123, РТ, с.Ныря, ул.Комсомольская, д.68